הגדרות של קבוצות גיל וחלוקות גיאוגרפיות
כללי  -	אוכלוסייה לפי קבוצות גיל מקובצות לסוף שנה (דצמבר, מקור : למ"ס). התפלגות האוכלוסייה לפי קבוצות גיל נותנת תמונה לגבי גיל האוכלוסייה (צעירה, מבוגרת, וכו') ועל היחסים בין הקבוצות הגיל הללו באוכלוסייה. 
לגיל האוכלוסייה יש משמעות רבה בכל אספקט חברתי, כלכלי ותרבותי של החיים בעיר.
	
שכונות  - החלוקה לשכונות לפי ההגדרות שנקבעו בשנת 2010 התושבים מחולקים לפי קבוצות גיל עיקריות. קבוצות הגיל לא אחידות בגודלן. 
גיל - בכותרת העמודה מתוארים גבולות קבוצת הגיל. לדוגמה, בקבוצת הגיל 14-0 יש 15 קבוצות גיל: גיל 0 - ילדים שנולדו באותה שנה עד היום שמלאה להם שנה, גיל 1 - ילדים בני שנה עד היום בו מלאו להם שנתיים, וכן הלאה עד גיל 14 כולל.  כלומר, בקבוצה זו נכללים כל בני ה-14 ושניים עשר חודשים עד היום בו מלאו להם 15 שנים. ילדים בני 15 ויום נמצאים בקבוצת הגיל הבאה (24-15).
החלוקה הגיאוגרפית-סטטיסטית של העיר 

העיר תל-אביב-יפו הייתה מחולקת עד שנת 2022 מבחינה מינהלית וסטטיסטית ל-9 רבעים, 31 תת-רבעים ו-178 אזורים סטטיסטיים. במפקד האוכלוסין שערכה הלמ"ס בשנת 2022 תל-אביב-יפו עברה תמורות בחלוקה המינהלית הרשמית שלה: 15 רבעים, 42 תת-רבעים ו-181 אזורים סטטיסטיים (ראה מפות להלן). החלוקה נקבעה בהתחשב בתכונות ההנדסיות, הגיאוגרפיות והדמוגרפיות של חלקי העיר השונים. יש לציין, שהגבולות עוברים באמצע הרחובות, כאשר הצד האחד של הרחוב שייך לאזור אחד והצד האחר שייך לאזור שני.
גבולות הרבעים ותת-רבעים נקבעו במידת האפשר באתרים גיאוגרפיים, כגון: הירקון ונחל איילון ובמקרים אחרים - ברחובות מרכזיים.
האזורים הסטטיסטיים ממוספרים במספרים בני 3 ו-4 ספרות. כך שמספר האזור הסטטיסטי כולל גם את מספר תת-הרובע והרובע. לדוגמא: האזור הסטטיסטי 521 הוא אזור ראשון (1) בתת-רובע (52), שהוא תת-רובע שני (2) ברובע 5. כל אזור סטטיסטי מחולק למבננים. המבנן הוא גוש בתים התחום מכל עבריו ע"י רחובות, המבדילים בינו לבין המבננים הסמוכים לו. 
לקראת מפקד האוכלוסין שנערך באפריל 2022 הלשכה המרכזית לסטטיסטיקה יחד עם המרכז למחקר עדכנו את החלוקה הקיימת של העיר לתת-רבעים ואזורים סטטיסטיים, לאור השינויים שחלו בעיר. בעקבות זאת גדל מספר האזורים הסטטיסטיים מ-178 ל-182 ו-6 רבעים פוצלו כל אחד מהם לשני רבעים - רובע 1 פוצל לרובע 1 ולרובע 11; רובע 2 פוצל לרובע 2 ורובע  12; רובע 3 פוצל לרובע 3 ורובע 13; רובע 4 פוצל לרובע 4 ורובע 14 ; רובע 7 פוצל לרובע 7 ורובע 15; רובע 9 פוצל לרובע 9 ורובע 10. מספר הרבעים נותר ללא שינוי (3 רבעים סה"כ). לפרסום השנתון מצורפת מפה של הרבעים והתת-רבעים ומפה של האזורים הסטטיסטיים בעיר, המפות נועדו לתת לקורא מושג על מיקומם של האזורים הללו בעיר. החלוקה לפי רובע ותת-רובע חדש (לפי מפקד 2022) הוחלה בדשבורד של האתר גם על השנים שקדמו למפקד, קרי 2021, 2020, 2019 ו-2018 כדי לאפשר בחינת מגמות לאורך השנים המוצגות בדשבורד.
חלוקה נוספת של העיר היא החלוקה לשכונות ומספרן עומד על 71. במהלך שנת 2010 ושנת 2011, בעבודה משותפת של הצוותיים המקצועיים של המרכז למחקר, היחידה לתכנון אסטרטגי ואגף רבעים ושכונות, יחד עם נציגי הציבור, מועצת העיר וראש העירייה, הוגדרו מחדש גבולות של שכונות העיר על-פי מגוון שיקולים (סטטיסטיים, דמוגרפיים ותכנוניים). בשנתון 2011 עודכנו הגדרות השכונות וכן המספרים הסידוריים שלהן, ומכאן שיש לשים לב לכך כאשר משווים לנתוני השכונות בשנתונים קודמים. מפת השכונות שמופיעה בהמשך נועדה לתת לקורא מושג על מיקומן של השכונות בעיר. 
להלן רשימת השכונות בפירוט האזורים הסטטיסטיים המרכיבים שכונות אלו, לפי קוד השכונה ושם השכונה (עדיין יש שכונות ששמותיהן טרם נקבעו סופית).
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